

全国(春季)家具展销会 4.27~5.5

[吉盛伟邦国际家具村] 采购单品预览 www.jswh.com

家具展登陆上海力争成为5月沪上第一展

450,000m² 超大展会规模 12 大家具主题展 400 个全球一线家具制造企业 各自拥有1000~3500m² 展厅

吉盛伟邦国际家具村园区实拍

2013全国(春季)家具展将于4月27日~5月5日在上海举行。45万平方米的展示面积，按照展品类别合理划分为12大主题展区。展会上400家参展商不乏国内外一线品牌，可谓是“豪门云集”。数千类款式、上万件产品，涵盖不同功用与风格，全部采用“工厂直销”的形式进行销售，货源充足，且省去了中间环节，挤干了价格水份，以“出厂价”直供终端。同时，吉盛伟邦国际家具村作为本次展会的主办地，也为展会提供了有效的售后服务保障。

“航母级”展销规模

为了办好本次全国(春季)家具展销会，承办方吉盛伟邦国际家具村启用了45万平方米面积作为展区，相当于3个人民广场的大小，其中，又按照展示商品的功能和类别，科学系统地划分了12大主题展区，让观众能在规模如此庞大的展会中快速找到自己想要的产品。整个展会现场又分为“室内”与“户外”两个部分，充分利用了展区之间的户外公共面积，举办“第七届户外家具展”，结合了花园、摇椅、凉亭和野餐设备的户外家具展区，吸引了众多消费者的驻足。

虽然本次展会规模犹如展会界的“航母”，但是由一展区分布科学细致，因此即便是对展会毫不了解的观众，也可以借助现场的一本《观展指南》迅速找到自己感兴趣的展区。

朗尼 展位号 A6-210

ML109 沙发 (3人+贵妃)

颜色以实物为准

¥ 3,980



沐澜 展位号 D2W116

MC 104 6号餐桌+餐椅*4

¥ 2,580



品类多且全，直达展厅，集中选购。

工厂直销价更有说服力

本次全国(春季)家具展销会上，由参展商与主办方共同推出的“工厂直销”销售模式，无疑也是一大亮点。

为了给消费者带来实实在在的优惠，家具展的主办方集合400个参展品牌，承诺在展会上进行“品牌直销”，将工厂的大门直面展销会大门，各种当季新品新鲜直送展销会，省略了一众中间环节，真正挤干了价格水份。

众所皆知，传统的“工厂—区域代理商—小代理商—家具卖场—消费者”的流通模式，在出厂价的基础上，区域代理商首先会对产品进行提价，之后，小代理商又会将店铺租金和开店成本转嫁到产品定价中。家具卖场的进场费用无疑也是“半毛虫在半身上”，消费者除了为中间环节层层增加的費用买单之外，还要

负担由于多环节流通而带来的多次税收。如此复杂的流通过程，才是家具产品价格居高不下的根源，最终受害的，也必然是消费者的利益。

而工厂直销的展会则完全避免了以上出现的流通环节问题，家具产品一走出工厂的大门，就走进了展销会的现场，这种销售模式将消费者变成了全球家具采购商，可以直接走进工厂的大门去选购产品，以“一手”的价格搭上全球采购的“顺风车”。

品牌聚力共同打造展销会

本次展会共设立了欧美古典家具展区、新古典家具展区、户外家具展区、红木家具展区、睡眠产品展区、实木板式家具展区、沙发产品展区、意大利家具展区、灯饰家饰展区、进口家具展区、儿童家具展区、设计品牌展区等12大主题展区。共有来自全球150余个国家、400个国内外一线家具品牌商参展，其中不乏有来自意大

工厂直销盛会

就是明天



全国(春季)家具展销会
China National Furniture Expo (Spring)

2013.4.27~5.5
吉盛伟邦国际家具村

地址：上海赵巷嘉松中路5369号
展会开放时间：10:00~18:30

吉盛伟邦
国际家具村
嘉松中路 奥特莱斯
沪青平公路 G50
赵巷出口 岚青平高速公路

班车：地铁2号线徐泾东站>>>家具村
(10:00~16:00 每小时一班)
家具村>>>地铁2号线徐泾东站
(10:30~17:30 每小时一班)

展会热线：021-69755600

利、德国、美国、丹麦、挪威、新加坡等引领全球家具风尚的国际品牌和中国500强家具制造企业集团。如 Nanuzzi、芝华仕、业振、FINE精制家具、意兰蒂斯、泓森、正美、健威、思特莱斯、恩思等知名品牌。

400家展商为本次展会带来了数千种款式、上万件产品，除涵盖了书房、餐厅、客厅、书房、儿童房、露台花园等功能区域所需的各类家具产品外，还特别设立了家纺、灯饰两大主题展区，内分窗帘、壁纸、饰品、地毯、灯饰等各门类，让观众在选购家具之余还能“一站式”搞定家居布置。产品的风格也相当多元化，既有高贵华丽的欧式古典、新古典家具；又有简约清新的现代派风格；进口家具、红木家具特色的展区也傲然葱翠的光临……每个展商都为本次展会带来了数款由厂直供直销的“特供产品”。这些产品将会采用“非限量不限期”的方式回馈终端市场，摒弃了传统零售业促销中“限量”、“限时”购买的“噱头”。

12大家具主题展区设置

A1-A4/B4 欧美古典家具展区	A5 儿童家具展区
A6 沙发产品展区	A7 设计品牌展区
B1-B3 新古典家具展区	B5 进口家具展区
B6 户外家具展区	B7 意大利家具展区
B8 睡眠产品展区	C1-D1 家饰/灯饰展区
C2(西厅) 红木家具展区	D2(西厅) 实木板式家具展区

家具工厂直销魅力何在？

- 工厂对接展会 产品新鲜直送
- 省却中间环节 挤干价格水份
- 工厂直销盛会 分享采购特权

